

ВШБИ на образовательном интенсиве «От идеи до стартапа»

Представители ВШБИ в разных ролях поучаствовали в трёхдневном образовательном интенсиве «От идеи до стартапа», прошедшем в СПбГУВМ.

Проектно-образовательный интенсив «От идеи к прототипу» по модели Университета 2035 — это формат практико-ориентированного образования, сочетающий командную работу над технологическим проектом, обучение по индивидуальным образовательным траекториям и цифровые инструменты для управления процессом на основе данных. Это программа, которая проходит в российских вузах два раза в год — весной и осенью. С 2018 года было реализовано девять запусков проектно-образовательных интенсивов. Интенсив длится 3 месяца. В рамках этой программы студенты работают в междисциплинарных командах над проектами, которые они придумали сами, либо над задачами от заказчиков (индустриальных компаний). Цель команды — прийти от идеи к работающему прототипу.



В этом году в интенсиве приняли участие представители Высшей школы бизнес-инжиниринга: к.э.н., доцент ВШБИ Анастасия ГРИГОРЬЕВА и бакалавр 4 курса направления «Бизнес-информатика» Мария РЕПИНА. Анастасия Александровна выступила как представитель менеджмента университетской стартап-студии.

Команда нашей студентки Марии заняла второе место в рамках конкурса стартапов с проектом «Робот-поводырь», разработанным командой в составе Марии Репиной, Марии Старковой и Алины Ивановой. Их инновационный подход и стремление решить важную социальную проблему вызывают искреннее восхищение. Студенты приняли активное участие в работе интенсива, а наставники отметили их блестящие идеи, упорство в доведении проектов от зарождения мысли до впечатляющего результата.



«Приятно видеть, что участие в интенсиве обучающихся разных направлений и вузов позволяет создавать междисциплинарные команды с требуемыми компетенциями! Студенческая энергия и энтузиазм команд были поистине вдохновляющими! Мы видели, как вы, преодолевая трудности и вдохновляясь друг другом, трансформировали свои идеи в конкретные планы, готовые к реализации!» - отметила Анастасия Александровна.

Этот интенсив – лишь первый шаг на пути к созданию успешных стартапов. Надеемся, что команды наших ребят выступят с

новыми идеями на следующих этапах развития проектов в рамках университетского технологического предпринимательства.
Поздравляем всех победителей и участников!